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Notice of Funding Opportunity for

Fund for a Healthy Nevada - Family Resource Centers (FRCs)

Questions and Answers

The Department of Health and Human Services, Grants Management Unit posted a Notice of Funding
Opportunity for Fund for a Healthy Nevada, a one-time funding opportunity for Family Resource Centers
or other eligible non-profit organizations on Monday, January 27, 2025.

The deadline for question submissions was on or before Monday, February 3, 2025, 5:00 PM PST.

Question

Answer

Do we need to include the cost of
elLogic in the budget of this grant?

No.

Regarding indirect, our rent and
utilities, etc. all have to come out of
indirect — 8%?

Yes, rent can be cost allocated to a grant, meaning a
portion of your overall rent expense can be charged to a
specific grant depending on the amount of space used by
the grant-related activities, typically considered an "indirect
cost" that needs to be calculated based on areasonable
allocation method like square footage used by the project.

Can you provide more information
regarding the assigned database and
what information will need to be
collected and entered into this
database?

The current database system is eLogic and is paid for by the
State. Data entered may include client demographics,
services provided, community outreach events, etc. If
awarded funding, training on this system will be provided.

Can you clarify the application question
“Sustainability plan for proposed
project after 6/30/277?”

The sustainability plan should explain how FRC operations
would continue past this upcoming funding period —i.e.:
other funding sources that would ensure operations would
continue.
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Question

Answer

Is the FRC council aregional council or
does the funded agency develop the
council based on the specific project?

If not already established by a funded agency, a council
must be developed to meet the requirements of NAC
430A.131 and FRC-104 of the FRC Policies and Procedures.

Our agency has existing committees
that may meet the requirements for the
FRC council, can this be used or do we
need to create a new one if funded?

Yes, as long as the requirements of NAC 430A.131 and
FRC-104 of the FRC Policies and Procedures are met, an
existing council or committee may be utilized.

We already have an intake process,
release of information, assessments,
goal planning, etc., but do we need to
use the specific forms designed by
DHHS?

A funded agency may use their own processes and forms.

For reporting, do we need to report all
client information as well as we would
not be able to provide any personally
identifying data to the funder?

We do not collect personally identifying information, only
demographic and service provision data.
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